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ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΥΕΤΕ - ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΟΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΤΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΔΕΝ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ, ΤΙΣ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Πραγματοποιήθηκε χτες Τετάρτη 28.5.2025, η δεύτερη συνάντηση της διαπραγματευτικής ομάδας του 
Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. με τους εκπροσώπους της Διοίκησης και ειδικότερα τη Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου 
Δυναμικού κα Ε. Χατζηιωάννου, τον Επικεφαλής του Γραφείου Εργασιακών Σχέσεων κ. Χ. Βλασσόπουλο 
και τον δικηγόρο της Τράπεζας για εργασιακά θέματα, κ. Ν. Σακαλή. 

Από την πλευρά της, η Διοίκηση παρουσίασε τις πρώτες απαντήσεις της και τις δικές της θέσεις, όσον 
αφορά στο διεκδικητικό πλαίσιο του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

Πιο συγκεκριμένα: 

• Στο οικονομικό σκέλος του πλαισίου διεκδικήσεων μας απάντησε ότι εξετάζει θετικά την 
μισθολογική ενίσχυση του προσωπικού στο Δίκτυο, χωρίς όμως να δώσει συγκεκριμένη πρόταση 
ή να απαντήσει στα υπόλοιπα οικονομικά αιτήματά μας. 

• Ανταποκρίθηκε θετικά στο να υπάρξουν ρυθμίσεις για τη στήριξη της οικογένειας σε οικονομικό 
και θεσμικό επίπεδο και μας εξέθεσε πως εξετάζει διάφορα σενάρια όσον αφορά τα δικά μας 
αιτήματα. 

• Τόνισε την πρόθεσή της, σε συνεργασία με τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Τράπεζας, να υπάρξουν 
ευνοϊκές ρυθμίσεις για τα δάνεια των συναδέλφων και εκπτωτική τιμολογιακή πολιτική σε 
προϊόντα της Τράπεζας που αφορούν στο προσωπικό. 

• Αναφέρθηκε στις προσλήψεις των 70 νέων συναδέλφων για το Δίκτυο. Η διαδικασία αυτή είναι ήδη 
σε εξέλιξη και θα ολοκληρωθεί σύντομα. Από την πλευρά μας επαναλάβαμε για ακόμη μία φορά σε 
όλους τους τόνους ότι ο συγκεκριμένος αριθμός είναι μεν μία βάση αλλά δεν επαρκεί και δεν 
καλύπτει τις πραγματικές ελλείψεις που υπάρχουν ήδη στα Καταστήματα. Ζητήσαμε να 
καλύπτονται άμεσα, από τη λίστα επιλαχόντων, τα κενά που θα προκύπτουν είτε λόγω 
αποχωρήσεων, είτε λόγω μετακινήσεων προσωπικού σε Διευθύνσεις. 

• Επισήμανε τη διαχρονική στήριξη της Τράπεζας προς το Τ.Υ.Π.Ε.Τ. και διαβεβαίωσε ότι αυτή θα 
συνεχιστεί, χωρίς όμως να δεσμευτεί για το ύψος της οικονομικής ενίσχυσης. Εκτενής συζήτηση έγινε 
και για το σημαντικό αίτημά μας για ένταξη όλων των ειδικών συνεργατών στο Ταμείο Υγείας. 

http://www.syete.gr/
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• Αναφέρθηκε στη στήριξη της Τράπεζας στο νέο επαγγελματικό ταμείο (μετατροπή ΤΑΠΕΤΕ), έτσι 

ώστε κανείς συνάδελφος να μην έχει την παραμικρή απώλεια στο εφάπαξ. Η διαδικασία αυτή 
βρίσκεται σε εξέλιξη και σε αναμονή των σχετικών εγκρίσεων από τις εποπτικές αρχές. 

• Τέλος, ζήτησε να υπάρξει συζήτηση και διαβούλευση για την απλοποίηση της μισθολογικής δομής 
με ενοποίηση επιδομάτων. Από την πλευρά μας τονίσαμε ότι μία τέτοια συζήτηση προϋποθέτει ότι 
κανείς συνάδελφος δεν θα υποστεί μισθολογική απώλεια και ζητήσαμε συγκεκριμένη πρόταση για να 
τοποθετηθούμε σχετικά στο συγκεκριμένο αίτημα. 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η διαδικασία μιας σύνθετης και δύσκολης διαπραγμάτευσης είναι σε εξέλιξη. Μία ημέρα πριν τη Γενική 
Συνέλευση των μετόχων, όπου η Διοίκηση ετοιμάζεται να ανακοινώσει διανομή μερίσματος επί των 
κερδών που παράγονται από την υπερπροσπάθεια των εργαζομένων σε δύσκολες και απαιτητικές 
συνθήκες, οι παραπάνω απαντήσεις της Διοίκησης έχουν μεγάλη απόσταση από τις ανάγκες και τις 
προσδοκίες των συναδέλφων.  

Καλούμε τη Διοίκηση, στην νέα συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί τις επόμενες ημέρες, να προσέλθει 
στο «τραπέζι» των διαπραγματεύσεων με ουσιαστικές απαντήσεις στο σύνολο των αιτημάτων μας, 
προκειμένου να συνεχιστεί με εποικοδομητικό τρόπο η διαδικασία της διαπραγμάτευσης. Αναμένουμε 
από τη Διοίκηση να δείξει εμπράκτως ότι αναγνωρίζει επί της ουσίας την τεράστια προσφορά και την 
κομβική συμβολή των εργαζόμενων στην ανάπτυξη και στην ανοδική πορεία της Τράπεζας. 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. έχει καταστήσει σαφείς και ξεκάθαρες τις θέσεις του από την αρχή της διαπραγμάτευσης: 

✓ Διεκδικούμε ουσιαστικές αυξήσεις στις τακτικές αποδοχές, που να αφορούν όλους τους 
εργαζόμενους.  

✓ Διεκδικούμε θεσμικές λύσεις, που να ανταποκρίνονται στις ανάγκες αλλά και στα οξυμένα 
προβλήματα των συναδέλφων. 

Το επόμενο διάστημα θα είναι πολύ κρίσιμο για την πορεία των διαπραγματεύσεων. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους σε εγρήγορση και αγωνιστική ετοιμότητα. Με εμπιστοσύνη στις 
δυνάμεις μας, με συλλογική αυτοπεποίθηση και πίστη στις διαχρονικές αρχές και αξίες μας, με το σύνολο 
των εργαζομένων στο πλευρό μας, θα πετύχουμε το στόχο της υπογραφής μιας Επιχειρησιακής 
Σύμβασης που θα ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες και τις προσδοκίες μας. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 

Ο Πρόεδρος 

 

Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Αθανάσιος Ντεκουμές Κυριάκος Μούτσης 

 


